

城投公司年度工作总结（4篇）

城投公司年度工作总结（通用4篇）

城投公司年度工作总结 篇1

20__年，市城投公司在市委、市政府的正确领导下，以深入开展创先争优活动为契机，紧紧围绕“主攻项目、决战两区、做大总量，加快集聚”发展战略，认真贯彻市三次代会和“两会”精神，进一步理清思路，强化举措，各项工作进展顺利，现将有关情况汇报如下。

一、20__年工作总结

（一）项目建设

1、市政基础设施

（1）城南新区路网二期工程基本完工

（2）城南新区路网三期工程基本完工

（3）新区路网二期工程基本完工

（4）大道南延二期工程完工

（5）大道南延二期桥梁工程路面完工

（6）思源学校周边规划一路、规划二路完成工程量约800万

元

（7）西路西延工程、正丙角路工程开工

(8) 新区内湖景观工程完工（大桥以南）

(9) 城南新区市民公园完工

(10) 新区污水提升泵站开工

2、公建项目

(2) 工会与妇女儿童活动中心年度主体完工，完成投资 20__
万元

(3) 博物馆与城市展示馆主体完工，做好外墙装饰准备，完
成投资约 3000 万元

(4) 科技馆与青少年活动中心完成第二层，完成投资约 1800
万元

(5) 市民中心完成底板浇筑，完成投资约 500 万元

3、安置房建设

(1) 小区三期完成封顶，正进行外墙粉刷，部分房屋正在进
行装修，完成工程量的 80%。

(2) 安置房 20 栋约 40 万平方米，已开工建设 16 栋，主体
工程量完成 60%以上。

(3) 安置房全部封顶完工，即将交付。

(二) 土地管理

(三) 项目融资

1、农发行农村危房改造农民集中安置项目贷款 9.5 亿元，已

放贷 7 亿元

2、农发行赣堤除险加固与禾河水系改造 33 亿贷款一期已批准 23 亿元

3、20__年 16 亿元城投债主体和债项均评为 AA 级，已报国家发改委审批

5、全球环境基金 250 万美元捐款获财政部批准

6、城投发展大厦 BT 项目融资合同金额 5 亿元

（四）经营性业务

1、下属房地产公司在做好安置房代建业务的同时，积极拓展自营业务。至目前为止，庐陵美食街设计方案已完成；城北商业街区建筑方案正在进行设计；城南住宅小区设计方案和部分施工图设计已完成，正在同合作伙伴谈判和做好开工前期准备工作。

2、今年组建的金鼎混凝土公司实现当年筹建、当年投产、当年见效，实现利润约 200 万元。

二、20__年的工作思路和工作目标

（一）工作思路

围绕两个重点——项目建设和项目融资，破解两个难题——征地拆迁和资金筹措，实现两个转型——重组公司业务板块、加快经营性项目开发力度，改进公司盈利模式实现发展转型，以 ISO9000 和 ERP 系统为主线，完善公司管理体系和管控模式，实

现公司管理转型。

（二）发展目标

- 1、实现主营业务收入 4 亿元
- 2、项目融资 10 亿元
- 3、实现利润 2 亿元

（三）主要工作

1、抓好项目建设和管理

（1）已完工项目的竣工验收、决算和移交

（2）续建项目：行政中心等五大公建项目、路西延工程等路网市政工程、安置房工程等

（3）新开工项目：城南住宅小区、庐陵文化园商业街区、赣堤除险加固、州小学、城南保育院、新区生态健身公园等

2、抓好项目融资

（2）落实农发行 23 亿元贷款项目 15 亿元放贷

（5）包装一批重大融资项目

3、抓好项目前期工作

（1）做好赣堤险加固及周边地块开发的规划设计

（2）做好赣堤路堤结合和项目范围内主干道的设计

（3）做好亚行贷款项目的规划、设计、可研、立项、报批环评、社评等工作

4、抓好土地管理

- (1) 征收和储备土地 3000 亩
- (2) 报批土地 20__亩
- (3) 出让土地 500 亩，金额 12 亿元

5、抓好经营性业务开发

- (1) 启动城南住宅小区开发
- (2) 启动庐陵文化园商业街区开发
- (3) 拓展金鼎商品混凝土公司业务

6、抓好公司内部管理

- (1) 实施 ISO9000 质量体系论证
- (2) 实施 ERP 管理信息系统

三、几点建议

1、高度关注政府投融资平台建设，防止政府债务危机对政府信用产生影响，确保城市发展投融资的可持续性。

2、在继续谋划一批重大市政基础设施项目的同时，要着重策划一批能够带动要素集聚的开发行项目，实现城市价值的增值。

3、土地资源是城市发展最重要最稀缺的资源，用地指标又是制约城市发展的瓶颈，要注重节约集约用地和有序供地，特别是要防止以招商引资的名义粗放供地和廉价供地。

4、统筹项目安排，加强项目资金计划管理和用地指标计划管

理，特别是现在对项目融资资金监管要求越来越严。

5、规范项目管理、落实项目法人责任制，真正实现项目管理规范有序。

6、围绕亚行贷款项目，尽快完成城西片区高铁站场周边的规划设计，尽快启动市城市综合交通项目的前期工作。

城投公司年度工作总结 篇2

20__年是“十二五”规划的开局之年，也是鄂州实现跨越发展的关键之年。面对全球金融危机，国内经济疲软下滑等不利因素，在市委、市政府的正确领导下，在各相关部门大力支持配合下，公司领导班子紧紧围绕推进鄂州“两区一市”建设和“建设宜居宜业组团式大城市”的战略决策，以“拓宽融资渠道，盘活土地资产，筹集城建资金，支持城建发展”为工作重点，努力探索城投公司经营发展的模式，克难奋进，开拓创新，狠抓工作落实，各项工作取得了明显成效。现将20__年工作开展情况及下一步的工作思路汇报如下：

一、20__年各项工作完成情况

20__年，共筹集到位资金16.17亿元（不含BT融资3.75亿元和土地出让金5.09亿元）；使用支付各项资金16.52亿元（其中：支付市政工程建设资金5.23亿元、支付土地收储资金1.38亿元、归还各项借款本息2.64亿元、投资梧桐胡开发区0.1亿

元、支付铁路资本金 7 亿元、其他各项资金 0.17 亿元)；20__年公司总共出让土地 11 宗 858 亩，成交总价款 5.09 亿元。截至目前，各项欠款余额 14.44 亿元。现实有储备土地 2261.06 亩。公司资产总额达到 51 亿元，净资产达到 32 亿元。实现主营业务收入 12 亿元，净利润 2.7 亿元。资产负债率 36.5%，财务状况在全省地级城投中排名居前列。

二、主要做法

1、加强计划管理，工作开展更加有序

根据我市的发展目标，结合公司的实际情况，公司多次同市住建委、市财政局、市国土局等相关部门讨论，并向市委、市政府请示，制定了制定 20__年度资金筹措使用计划和土地储备供应计划。为了确保计划能够实现，公司进一步强化了计划管理，将年度各项经济工作目标明确细分，下达到各部门，公司每个月按照计划检查各部门工作进展，督促落实，使各项工作围绕计划有序地开展。

2、创新思路，融资工作开创了新局面

今年国家实行稳健货币政策，先后 6 次调整贷款准备金率、3 次上调存贷款利率，对各类政府融资平台进行了规范，融资难度加大。我们面对异常严峻的融资形势，在传统银行间接融资的基础上，积极应对采取发行城投债、BT 融资等方式拓宽融资渠道。

一是全力推进城投债券发行工作。在市委、市政府的大力支持下，我们举全公司之力，采取专班运作，全力推进资产整合、会计报表调整、债券申报材料制作工作，用一个多月的时间完成拟发行 10 亿元债券的申报工作，5 月 25 日报国家发改委受理。目前，已进入了发改委审核程序，我们正积极跟踪反馈审查核准信息，等待时机力争早日发行成功。

二是积极推进银行融资工作。在宏观调控的态势下，为了确保 20__ 年及后续融资任务的落实，公司加强与金融机构合作的力度，提前申报全年贷款 9.8 亿元。通过努力争取，其中红莲湖“大拇指”地块新村建设项目向农发行申贷 4.8 亿元，抢在国家限贷政策实施前已获批准，已放款 1.46 亿元。

三是全力做好 BT 融资工作。在银行融资受阻情况下，公司积极开展 BT 招商工作，通过采取公开招标方式，总投资约 3.75 亿元的鄂州大道互通 BT 项目合同已签订，并举行了开工仪式，吴楚大道东段（总投资约 1.98 亿元）、凤凰大桥（总投资约 2.2 亿元）两个 BT 项目施工单位已基本确定。

四是加快外国政府贷款项目的推进。公司积极与德国复兴银行沟通，加快洋澜湖综合治理 3000 万欧元外国政府贷款项目进程，6 月 6 日德方专家到我市现场评审，对该项目评价极高，11 月底德方银行董事会通过了该项目的评审，目前正在开展初步设计工

作，预计 20__年元月份能签订贷款合同。

3、突出管理，确保政府投资工程顺利推进

20__年我市新开工和续建工程有 55 项，其中 BT 项目 4 项(包括鄂州大道南北互通工程、三国吴都风光带、洋澜湖生态公园建设)、园林绿化工程 26 项、城管设施建设 6 项、供水设施建设 3 项、续建工程 13 项等。年初，公司积极与建委、审计局沟通，把工程项目清理，通过现场踏勘、梳理汇总等程序，确定工程建设的次序。在项目管理过程中，严格按照一个项目、一个管理专班、一抓到底的工作机制要求，强化工程质量、合同管理，对隐蔽工程和工程量的变更，严格实行业主、监理、设计、审计、工程管理中心多方签证制度。按照保重点保民生的原则，资金拨付明显地向重点项目倾斜，全年公司累计拨付工程建设资金 5.23 亿元，基本与工程进度相匹配，有力地保障了我市基础设施建设按计划实施。在各部门共同努力下，20__年，江碧路改建工程已全线通车，江滩公园二期已于 6 月份开园，吴楚大道中段已于 9 月底通车，背街小巷道路改造工程 56 条已完工，园林建设、市政设施改造项目全面完工，使我市的城市面貌、城市环境进一步得到了改善，有力促进了全市经济发展和社会进步。

4、强化收储，土地经营工作有新进展

20__年公司加大收储力度，公司会同国土、发改、规划及各

个区仔细地研究，现场踏勘，制订了各地块收储和资金筹集方案。20__年，完成 18 宗 20__余亩土地的规划绿线图及设计要点，实施规划储备；完成 20__多亩土地上房屋调查摸底工作；组织新增地报批资料 3 个批次，面积 793 亩，现已批回土地 2 个批次约 459 亩；出让土地 11 宗，面积 858 亩，出让总成交价款 5.09 亿元；对公司以往所有报批土地进行清理，与国土局核对报批费用，建立台账，使公司对储备土地的管理更加清晰明了。通过推行“净地”出让和大力招商，广州嘉裕、上海意邦集团、三江航天等一大批国内具有先进房地产开发理念、经济实力雄厚的房地产公司入驻鄂州，对我市土地市场进一步规范 and 城市建设水平的提升，起到极大的促进作用。

5、完善财务管理，资金的使用和管理水平有了新提高

20__年，我们按照“合理计划，量入为出，适度举债，确保重点”的原则，编制了资金筹集和使用计划。为了加强政府投资工程腐败风险的防控和提高资金使用效率，公司修订了财务制度，明确部门主管为第一审批责任人，狠抓内部控制，实行计划管理，在资金审批上坚持“五个有”（有计划、有合同、有工程进度监理报告、有审计意见、有市领导批示）的工作模式。同时，建立和引入了外部监督、检查机制，随时接受财政、审计等部门和金融机构指定会计事务所的检查和审计。通过统一资金拨付标准，减

少自由核量权等举措，城投资金管理基本做到“二确保一发挥”，即确保了资金到位、确保了资金安全，充分发挥资金效益的目标。

6、解放思想、引进人才、人员结构有了大变化。

为了解决公司的人员结构与公司面临的繁重任务不相适应的问题。在市委、市政府大力支持下，公司领导班子解放思想，采取实施新人新办法、老人老办法，新人按企业化机制进行管理，一律实行聘用制的方式，面向社会招聘专业技术人才 9 名，招硕引博 3 名，解决目前人员不足的'矛盾，吸引优秀的人才充实队伍。同时，借机构改革之机，将公司内设机构由原来的“四部”调整为“五部”，增加土地开发整理部，为实现“净地”出让打好基础。

7、坚持“两手抓”，党的建设和机关建设稳步推进

一是不断完善预警防控体系，加强党风廉政建设。一方面在原有制度基础上，公司党委结合城投工作的实际情况，采取有效措施，紧紧抓住资金使用安全、权力运行安全、项目建设安全和干部成长安全“四个重点”，强化风险防控体系建设。以项目融资、土地收储、工程建设、资产运营、财务管理等五条工作脉络为基础，共排查可能存在的风险点 15 个。根据排查出来的风险，将城投管理分为资金管理权、资产管理权、工程项目监督管理权、土地收储供应管理权、内部事务管理权等 5 项权力。按照部门职

责划分，一一分解落实到每个岗位，制订相应的防控措施。对风险等级高的环节，一律经公司经理办公会研究、公司理事会审核，市政府审批等程序，实行重点防控。同时，公司围绕风险防控点，结合城投管理资金多、工作流程较繁琐这一特点，组织各部门将各项工作流程逐一梳理，优化重塑，制作了工程资金拨付程序、土地储备流程、资产处置流程、合同审批流程、土地出让流程等6个业务流程图，明确各环节责任人，既保障了资金拨付的规范性，又保证了业务工作的效率性。另一方面加强党风廉政建设。公司党委始终坚持执行民主集中制原则，认真开好民主生活会，坚持开展批评与自我批评，及时沟通思想，认真吸纳干部群众的意见和建议，使班子成员达到思想上统一，步调上一致，工作上同心，同舟共济，共谋发展，认真履行“一岗双责”职责。在抓好班子自身廉政建设的同时，以多种形式组织干部职工学习廉政文化，抓好了全体干部职工廉政建设。

二是以治庸问责为重点，推进党建和作风建设。今年以来，公司围绕重点项目建设、土地经营和资金筹措工作，全面推进治庸问责工作，切实提高领导干部的领导能力和水平，不断增强干部职工的战斗力和凝聚力，为城投稳定发展提供坚强的组织保证。一方面加强作风建设，把治庸问责工作引向深入。认真贯彻和落实治庸问责相关文件精神，制订工作方案，明确工作

职责和目标，着力推进治庸问责工作，解决工作中“庸懒散软”问题，切实转变工作作风，提高工作效率，并把治庸问责工作与目标考核结合起来，与推进工作结合起来，促进了作风建设大转变。另一方面进一步加强组织建设，重点抓好党支部建设，定期开展组织生活，强化党员参与管理的民主意识、监督意识和主人翁责任感。在庆祝建党 90 周年之际，组织干部职工参加红歌比赛，到延安接受红色教育，重温入党誓词和缅怀革命先烈，通过一系列活动，增强了干部职工做好本职工作的主动性和创造性。

8、其他各项工作有新成果

土地储备资产租赁经营完成了 100 万元的收入；完成了人大代表、政协委员提案、议案的交办工作，办结率、见面率 100%；完成了“四城创建”的工作任务；大力开展招商引资，在市委、市政府大地力支持和市直各相关部门通力配合下，以我公司为招商主体，我市分别与中国建筑股份、航天高科两家央企签订了总共投资 260 亿元战略合作协议。先后引进引入三江航天集团、曼京集团、广东嘉裕、上海亿丰国内知名企业，牛头山城市综合体、党校酒店、小桥都市产业园等项目全部进入实质性投资阶段。同时，围绕市委市政府中心工作，公司成立“综合改革”、“城乡一体化”、“四城”创建、“扩权强区”、“治庸问责”等几个领导小组，认真组织调研，安排资金，全面按要求完成各项工

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/407021146064006045>